

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 48

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників Територіального управління Служби судової охорони у
Запорізькій області**

м. Запоріжжя

06 серпня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

Сапачков В.І.

Члени Комісії:

Непомнящий А.В.

Білодід Н.А.

Адміністратор:

Брусенський О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області (далі – Управління) (далі – Комісія), є правомочним.

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. повідомив, що відповідно до наказу Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області від 23.07.2020 № 120 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області" оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників, а саме:

- начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 1 посада;

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони судів (з дислокацією у місті Запоріжжя):

- контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони – 4 посади.

Наказом Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області від 06.08.2020 № 131 " Про зміну посад оголошених в конкурсах на заняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області" посада начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації змінена на посаду контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони.

Голова Комісії Сапачков В.І. запропонував затвердити **Порядок денний** на 06 серпня 2020 року:

1. Залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичного працівника при оцінюванні рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

2. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 06 серпня року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Сапачкова В.І., який повідомив, що відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку проведення конкурсу необхідно залучити експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони з числа працівників Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області, а саме: Богдана Максима Олександровича - провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації та медичного працівника для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання випробувальних іспитів з фізичної підготовленості, а саме: Колач Вікторію Сергіївну - провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: Залучити для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони Богдана Максима Олександровича - провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації та Колач Вікторію Сергіївну - провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання випробувальних іспитів з фізичної підготовленості.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

Слухали: адміністратора Комісії Брусенського О.В. – начальника відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад, подали наступні кандидати:

контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Самофалов Роман Сергійович;

Срібний Олексій Григорович.

Документи 2 кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області від 21.07.2020 № 116 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області", про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

Виступили: Члени Комісії Непомнящий А.В. та Білодід Н.А., які запропонували:

контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Самофалова Романа Сергійовича;

Срібного Олексія Григоровича

такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити Самофалова Романа Сергійовича та Срібного Олексія Григоровича до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданими заявами.

Голова Комісії Сапачков В.І. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили:

2.2. Визнати подані документи кандидата на посаду контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони Самофалова Романа Сергійовича такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити Самофалова Романа Сергійовича до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданою заявою.

2.3. Визнати подані документи кандидата на посаду контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони Срібного Олексія Григоровича такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити Срібного Олексія Григоровича до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданою заявою.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова
Комісії:



(підпис)

САПАЧКОВ Василь
Іванович

Члени
Комісії:



(підпис)

БІЛОДІД Наталія
Аліївна



(підпис)

НЕПОМНЯЩИИ Андрій
Володимирович